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1. Login 

 

Im Browserfenster die Adresse https://vensoft.de eingeben. 

Emailadresse: Ihre Emailadresse. 

Passwort: Ihr in der Antwortmail ausgewähltes Passwort eingeben. 

Login 

Button 

oder Enter 

wählen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. „Verwaltung“ „Mandant“ 

 

Unter Mandant neuen Kunden anlegen (+ Zeichen) oben rechts. 

 

 

 

 

 

 

Im sich neu öffnenden Fenster „Mandant - Kunden“ auswählen und unter Mandant gewünschten  

Kunden „Test“ anlegen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://vensoft.de/


Seite 3 von 16 

Nochmals das Fenster „Verwaltung“ „Mandant“ aufrufen. 

Unter Kunden findet sich dann der neue Mandant, hier im Beispiel „Test“.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. „Verwaltung“ „Standort“  

 

Durch (+ Zeichen) hinzufügen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nachfolgendes Fenster: 

Standortdaten und NoVend Time (üblicherweise Geschäfts/ Öffnungszeiten) eintragen. 

Land auswählen, die letzten beiden Felder sind keine Mussfelder.  
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-Absenden- 

4. „Verwaltung“ „Automatentyp“  

 

Wenn nicht vorhanden mit (+ Zeichen) oben rechts, den eigenen Automatentypen hinzufügen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Erforderliche Angaben 

Geschäfts/ Öffnungszeiten  
Nur wenn gewünscht angeben. 
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5. „Verwaltung“ „Automat“ 

  

Über (+ Zeichen) hinzufügen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Im sich neu öffnenden Fenster die editierbaren Felder ausfüllen. Siehe nachfolgende Grafik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Absenden- 

Doppelklick auf den neu hinzugefügten Automaten, im Bsp. Automat 2 W.  

Siehe nachfolgende Grafik. 

 

Ermittelbar über Google Maps 
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„Automat 2 W“ ist ausgewählt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Des Weiteren, werden im Fenster Abb. oben, folgende Peripherien automatisch erfasst. 

 

• Tubenkonfiguration Münzschaltgerät (editierbar) 

• Vencube (editierbar) 

• Zahlungssysteme (editierbar) 

• Automatenstatus (editierbar) 
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6. Verwaltung“ „Vencube“ 

 

Über den Menüpunkt „Verwaltung“ „Vencube“, wird der Vencube dem zuvor angelegten Automaten  

zugeordnet, bzw. mit dem Automaten verknüpft. 

Auswahl durch (+ Zeichen). 

 

 

 

 

 

 

 

 

Felder im Fenster „Neues Objekt erzeugen“, sind durch S+M bereits ausgefüllt. 

Vencube (zur Zeit noch nicht im Automaten verbaut), dem gewünschten Automaten zuordnen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

!!Nach erfolgter Zuordnung, kann der Vencube im Automaten verbaut werden!! 
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7. „Verwaltung“ „Konfiguration“ 

 

Über den Menüpunkt und Doppelklick auf den gewünschten Automaten,  

können diverse Einstellungen vorgenommen werden. Nur in der Expertenansicht verfügbar. 

Hinweis: 

nachfolgendes Fenster z. Zt. noch ohne Funktion. 
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8. „Verwaltung“ „Eskalation“ 
 

Über den Menüpunkt „Verwaltung“ „Eskalation“, besteht die Möglichkeit technische Störungen, Statusmeldungen, 

NoVend Time, einem Verantwortlichen per Email oder SMS zuzuordnen. Hierzu ist es notwendig, unter dem 

Menüpunkt „Verwaltung“ „Standort“ eine bzw. mehrere Emailadressen einzutragen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Anlegen von Produkten 

 

Ein weiterer Vorteil der Plattform Vensoft, ist die Erfassung des Automatenzustands auch hinsichtlich des 

Produktbestückungszustands in Echtzeit. 

 

Hierzu sollte allerdings im 1. Step Ihre Produktpalette auf der Plattform angelegt werden. 

Menüpunkt „Verwaltung“ „Produkt“ hinzufügen durch (+ Zeichen). 

Siehe Grafik auf der nachfolgenden Seite. 
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Menü „Verwaltung“ „Produkt aufrufen 

Über (+ Zeichen) neu anzulegendes Produkt hinzufügen 

Im sich nachfolgenden Fenster Produkt einpflegen 

 

 

 

 

 

 

 

 

Das neu angelegte Produkt erscheint nach Betätigung des Buttons -Absenden- in Ihrer Produktübersicht. 
Siehe nachfolgende Grafik.  

 

 

 

 

Falls bekannt,         
sonst bspw. 123 
 

Falls bekannt,          
sonst unbek. wählen 
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Um das weitere Anlegen von Produkten zu erleichtern, besteht die Möglichkeit zuvor angelegte 
Produkte zu kopieren und weiter zu bearbeiten. 

 

10. Bestückung eines Automaten 

 

Menüpunkt „Verwaltung“ „Bestückung“ den zu bestückenden Automaten auswählen. 

 

 

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Seite 12 von 16 

Nachfolgende Grafik 

Über das + Zeichen (unten links, roter Kreis) die zuvor angelegten Produkte einpflegen. Weiter über das blaue (+ 

Symbol), die Anwahl (gesendet vom Automaten) zuordnen. 

Nicht zugeordnete Produkte werden als unbekannt dargestellt. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kopieren eines bestückten Automaten. 

Nachdem die Produkte im Automaten auf der Plattform angelegt bzw. zugeordnet sind, lässt sich die „Bestückung“ des   

Automaten auf andere Automaten gleichen Typs kopieren, sowie anpassen. 
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11.  Tourenplanung 

„Verwaltung“ „Tourenplanung“ 

Durch (+ Zeichen) neue Tour hinzufügen.  

 

 

 

 

 

 

 

Dateneingabe in nachfolgendem Fenster vornehmen und Absenden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Verwaltung“ „Automat“   

nochmals aufrufen und dem Automaten die zuvor erstellte Tour zuweisen. 

Siehe nächste Grafik. 
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12. „Report“ „Verkäufe“ 

 

Der Reportgenerator bietet Ihnen die Möglichkeit, eine Auswertung vordefinierter Automaten zu erhalten. 

Klicken Sie hierzu auf den Button „Report“ und dann im Dropdown Menü auf das Wort „Verkäufe“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Durch Auswahl des (+ Zeichens), vergeben Sie dem neu zu erstellenden Report einen Namen.  

Bspw. Meine Automaten 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Absenden 
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Im sich nun öffnenden Fenster, die gewünschten Reportinformationen auswählen. 

Im Beispiel:  

Verkauftes Produkt - Name des Automaten - Summe in € der am Automaten gekauften Produkte 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Absenden 

Anschl. erscheint die nachfolgende Reportausgabe, incl. einer Exportmöglichkeit nach Excel, wie dies an  

vielen Stellen der Plattform möglich ist. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gerne steht Ihnen das Team der S+M Schaltgeräte-Service + Vertriebsgesellschaft mbH 

bei Rückfragen zur Verfügung. 


